

## Szennyvízhálózat épül

Községünk életében minden tekintetben a legnagyobb infrastrukturális beruházás megvalósítása előtt állunk.

Azt gondolom, hogy egy komfortos, élhető településen elengedhetetlen a kiépített szennyvízhálózat, arról nem is beszélve, hogy így már mi is megfelelnünk a környezetvédelmi szabályozóknak, a felszín alatti vizek és a tisztá ivóvíz védelmének.

A beruházás viszonylag rövid idő alatt - egy éven belül - megvalósul. Több kihívást is jelent majd az itt élők, a lakosság, a vállalkozások és köztisztviselők számára. Az építési munkálatok egyszerre több utcában indultak meg, ezzel máris gondok adódtak a helyi közlekedésben és az ingatlanok megközelítésénél.

A kivitelezők és az önkormányzat arra törekszik, hogy a lehető legkevesebb fennakadás és konfliktus alakuljon ki, de ehhez szükség van az Önök együttműködésére és türelmére is.

A kivitelező a munkálatok megkezdésével egyidejűleg valamennyi csatornázzal és bekötéssel érintett ingatlan tulajdonosát

felkeresi és írásban megállapodnak arról, hogy az ingatlanon belül, az előkertben, hol építsék ki a rákötési pontot.

Célszerű előzetesen felmérni a lehetőségeket, és döntést hozni, ezzel is meggyorsítva a folyamatot. Fontos a körültekintő helykijelölés, mert az ingatlanon belül kiépített rácsatlakozási pont és a belső szennyvízhálózat összekötése már az ingatlan tulajdonosának feladata. Egyértelmű, hogy a költségek szempontjából a lehető legrövidebb szakasz az ideális, figyelembe véve a jelenlegi gyűjtőaknához vezető szakaszt is.

A bekötés kiépítését a kivitelező - függetlenül attól, hogy lakás-takarék-pénztári hozzájárulással rendelkezik-e - minden olyan ingatlan esetében el fogja végezni, ahol a közműves ivóvízszolgáltatás biztosított vagy az ingatlan rendszeres emberi tartózkodásra alkalmas (2011. évi CCIX. számú, a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény 55. § (1) bekezdése).

Folytatás a 2. oldalon.

## TÁJÉKOZTATÓ



A Helyi Választási Bizottság 2014. szeptember 8. napján megtartott ülésén kisorsolta 2014. október 12. napjára kitűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint nemzetiségi önkormányzat választásán a bejelentett és nyilvántartásba vett képviselő-, illetve polgármester jelöltek sorrendjét a szavazólapon, **melyet a 3. oldalon olvashatnak.**

A szavazásról szóló tudnivalókat a Nemzeti Választási Iroda minden választópolgár részére levélben eljuttatta.

A Választással kapcsolatos információkat a Helyi Választási Irodától kérhetnek.

**Cím:** Polgármesteri Hivatal,  
4311 Nyírgyulaj, Rákóczi u. 2.

**Telefon:** 42/554-042;

**E-mail:** nyirgyulaj@nyirgyulaj.hu)

## Kihelyezett ügyfélfogadás

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyírbátori Járási Hivatala 2014. májusától minden hét **csütörtöki** napján, délelőtt **9 órától 12 óráig** kihelyezett ügyfélfogadást tart a helyi Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében.

A Járási Hivatal feladat- és hatáskörébe tartozó, - elsősorban szociális - ügyekkel már nem kell Nyírbátorba utazni, a Hivatal ügyintézője helyben is tud segíteni azok intézésében.

## Szennyvízhálózat épül

Folytatás az 1. oldalról.

Az építési munkálatokat megelőzően a kivitelező állapotfelmérést készít a település egészéről (utak, járdák, csapadékvíz-elvezető, lakóházak). Fényképek és videófelvevételek állnak majd rendelkezésre, abból a célból, hogy az építéssel kapcsolatos esetleges viták esetén segítségül szolgáljanak (pl.: a lakóház az építési munkák miatt repedt meg).

### Kedvező finanszírozás

A beruházás finanszírozásában pozitív fordulat, hogy a Belügyminisztérium és Nemzetgazdasági Minisztérium a Társulás kezdeményezésére a szükséges önrész biztosításához kiegészítő támogatást nyújt, mely az építési költségeit várhatóan 100 %-ban fedezi. Ehhez vagyoneértékeléssel forint-ra pontosítani kell az önrész mértékét, majd az értékelés elfogadását követően kerülhet sor konkrét döntésre a lakástakarék-pénztári megtakarításokat illetően.

A lakástakarék-pénztári (LTP) befizetések így várhatóan nem lesznek felhasználva, a Társulat Intéző Bizottsága javaslatára a tervek szerint az építés befejezésével egyidejűleg - 2015. április 30. - a Társulatra kiadott engedményezéseket visszavonja, és a befizetett összeggel, valamint az állami támogatással a továbbiakban a szerződő fél a saját belátása szerint rendelkezik.

### Befejező munkálatok

A hálózat kiépítése utáni helyreállítási munkák a kivitelező feladata, melyet a a beruházást ellenőrző és koordináló mérnök-szervezettel egyeztetve végeznek majd el.

Még egyszer kérem és köszönöm a lakosság türelmét!

**Becsei György**  
polgármester



## A szennyvízberuházás számokban

A Dél-Nyírségi Víziközmű Beruházási Társulás 2014. március 31-én írta alá a Nyírbátor, Encsencs, Nyírvasvári, Nyírgyulaj, Nyírbéltek és Piricse településeket érintő kivitelezői szerződéseket, amely alapján uniós és hazai támogatás segítségével sor kerülhet a településeken a szennyvíztisztító telepek és szennyvízcsatorna-hálózatok kiépítésére.

A projekt nettó összköltsége 4.500.903.780 Ft, ebből támogatásként a társulás 3 718 788 327 Ft-ot vissza nem térítendő összegként nyert el. A projekt támogatási intenzitása 83,270891%. A fennmaradó önerő összegét (782.115.453 Ft) BM és NFM Önerő Alap pályázatból kívánja fedezni a Társulás. Az ezen felül hiányzó pénzforrás rendezéséhez a Víziközmű Társulat hitelállománya szolgál segítségül.

A beruházás a hat település szennyvízkezelését fogja megoldani. A megvalósításához szükséges támogató szerződés aláírása (2012.05.31.) és a projektszereplők kiválasztása után elindult a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzés. Egy közbeszerzés keretében került kiírásra „Encsencs szennyvíztisztító telepének és Encsencs, Nyírbéltek, Piricse csatornahálózatának kivitelezése” és „Nyírbátor szennyvíztisztító telepének és Nyírbátor, Nyírgyulaj, Nyírvasvári csatornahálózatának kivitelezése”. Az ajánlattevők éltek a rész ajánlattétel lehetőségével, így 2014. március 31-én sor kerülhetett a kivitelezői szerződések aláírására a nyertes cégek ügyvezetői és a társulás között, melyet Balla Jánosné társulási elnök mellett minden érintett Polgármester is képviselt. A Nyírbátor agglomeráció kivitelezését a KEVIÉP Építőipari és Kereskedelmi Kft., az Encsencs agglomeráció építését a ZEMPLÉNKŐ Kelet-magyarországi Építőipari Fővállalkozó és Bányászati Kft. nyerte el.

Encsencs agglomeráció tekintetében 2088 új bekötés és egy 520 m<sup>3</sup>/d kapacitású telep létesül, míg Nyírbátor agglomeráció esetében 1463 új bekötés, hálózat rekonstrukció, szennyvíztisztító telep korszerűsítés, komposztáló és iszapkezelő megvalósításra kerül sor.

A hálózat kiépítésének befejezési határideje 2015. április 30.



## Hulladékszállítás

A szennyvízhálózat építése miatt néhány utcában korlátozott a hulladékszállító jármű behajtása.

Az átmeneti probléma áthidalására a hulladékszállítást végző cég kéri azon utca lakóit, ahová nem lehetséges, vagy csak korlátozott a behajtás lehetősége, hogy a hulladékot a legközelebbi útkezszeződésbe helyezték ki.

Ebben az időszakban a szállítás során nem veszik figyelembe a 120 literes hulladék-mennyiséget, tekintettel arra, hogy nem minden háztartásból sikerül heti rendszerességgel a hulladékot elszállítani. A közszolgáltató ezúton is türelmet és megértést kér a lakosságtól.

### Szelektív hulladékgyűjtés

Felhívjuk a figyelmet a Községháza udvarában elhelyezett szelektív hulladékgyűjtő konténerek használatára, melyben elkülönítetten helyezhető el a papír, műanyag és üveg hulladék. A szelektív gyűjtés nem csak a környezetünk védelme miatt fontos, hanem azért is, mert a szétválogatással jelentősen csökkenthető a hulladék mennyisége.



## Megszépült a konyha

A nyár folyamán felújításra került az önkormányzat által működtetett konyha.

Több pályázattal is próbáltunk forrást szerezni a felújítására, de sikertelenül. A Képviselő-testület úgy döntött, saját forrásból biztosít fedezetet a legszükségesebb munkálatokra.

Augusztus elejétől a tanévkezdésig tartó felújítást követően időre elkészülve, minden készen állt a zavartalan működéshez. A felújítás során hat darab elektromosan nyitható tetőtéri ablakot és kilenc kültéri nyílászárót cseréltek ki. Teljes belsőépítészeti munkákon kívül - aljzat és fali burkolatok cseréje, víz- és villanszerelési munkák, festés - két háromszáz literes főzőüstre és egy elektromos főzőhelyre is szert tettünk. A 13 milliós beruházást követően a konyhánk funkciójában és küllemében is megfelel a közétkeztetés előírásainak.

## VÁLASZTÁS

2014. október 12.

A szavazólapon szereplő bejelentett **polgármesterjelölt(ek) sorrendje** a sorsolást követően a következő:  
1. Becsei György független jelölt

A szavazólapon szereplő bejelentett **egyéni képviselőjelöltek sorrendje** a sorsolást követően a következő:

1. Szabó József független jelölt
2. Vonzáné Szilágyi Hajnalka Erzsébet független jelölt
3. Szluk Edina független jelölt
4. Rab Sándorné független jelölt
5. Bákonyi Sándor Gáborné független jelölt
6. Oláh Jánosné független jelölt
7. Gál Sándorné független jelölt
8. Matolcsi Zoltán független jelölt
9. Szöllősi Szilárd Róbert független jelölt
10. Molnár Antalné független jelölt

A szavazólapon szereplő bejelentett **roma nemzetiségi jelöltek sorrendje** a sorsolást követően a következő:

1. Rézműves János  
Magyarországi Cigányok Országos Fóruma (MCF)
2. Lázók László  
Magyarországi Cigányok Országos Fóruma (MCF)
3. Berki József  
Magyarországi Cigányok Országos Fóruma (MCF)
4. Rézműves János  
Magyarországi Cigányok Országos Fóruma (MCF)
5. Rézműves Tibor  
Magyarországi Cigányok Országos Fóruma (MCF)
6. Bakró Sándor  
Magyarországi Cigányok Országos Fóruma (MCF)

## Urnafal épül

a közfoglalkoztatási program keretén belül

Lelkipásztorokkal, helyi lakosokkal egyeztetve megszületett a képviselő testületi döntés arról, hogy a közfoglalkoztatás keretén belül urnafal épül a Köztemetőben.

Urnafal építésének igénye már korábban felvetődött elsősorban a temetési költségek mérséklése okán.

Október 1-től kezdődnek a munkálatok, és még a tél beköszönnte előtt szeretnénk átadni használatra a temető üzemeltetőjének.

## Megnőtt az érdeklődés a nyírgyulaji bölcsőde iránt

*Más településekről is érkeznek hozzánk gyerekek*

Idén októberben lesz négy éves a bölcsőde. Négy év alatt sikerült az intézménynek más településen is megismertetni magát. Szép számmal érdeklődnek, és jelentkeznek is felvételre. Természetesen a férőhelyeket elsősorban Nyírgyulajban élő családok számára tartjuk fenn, azonban a kevés gyermekszületés hatására más településekről is befogadóká váltunk. Jellemzően keresettek vagyunk Nyírbátorból és Kislétáról.

Büszkén mondhatjuk, hogy tárgyi feltételeink - óriási tükrös mozgásterem, fényterápiás szoba, speciális mozgás-

fejlesztő eszközök, víz-homok terepasztal, forgó fo-latok, gazdag játékkészlet-és foglalkozásaink énekes, bábos délelőttök, vizuális tevékenységek, mesék, mondókák - vetélkednek más önkormányzati fenntartású, és magán bölcsődével egyaránt. Szeptembertől öt ballagó kisgyermektől vettünk búcsút, kívánunk számukra boldog gyermek-kort, sok sikert az óvodá-ban!

Ballagó Gesztenye bölcsi-sek: Simon Attila, Nyíri Ketrin Ramóna, Pente Henrietta, Paczák Nikoleta, Hosszú Áron.



A Süni csoport színvonalas népi tánccal lépett fel a nyírbátori Gyermeknapon

### Aratnak a Gesztenye Óvodában

Házi mesemondó versenyen döntöttük el, ki képviselje óvodánkat a Kistérségi Mesemondó versenyen. Báthori Noémi, Nagy Izolda, Licska Henrietta, Bencsik Réka, Gyányi Zsanett és Komé Petra közül kellett választanunk, a döntés pedig nehéz volt.

A versenyről első hellyel érkezett haza Bencsik Réka, Licska Henriettát pedig különdíjban részesítették. Mindkettőjük szereplését megkönnyezte Si-

vadó Istvánné - Éva óvónéni. Kosztuné Láposy Andrea - Andika óvónéni -, és Molnár Lászlóné - Mónika néni idehaza izgult a lányokért. A díjeső nem ért véget, a Kistérségi Rajzversenyen első helyezést ért el Gyányi Zsanett, és külön ajándékkal jutalmazták Bencsik Rékát és Nagy Izoldát.

Gratulálunk a gyerekeknek a szép eredményekhez, további sikereket kívánunk!

Búcsúztunk ballagó gyermekeinktől: Licska Henrietta, Gyányi Zsanett, Gál Diana, Bencsik Réka, Kirilla Amanda, Nagy Izolda, Komé Petra, Bátor Noémi, Simon Klaudia, Lőrincz Zoltán, Kekecs Márk, Demeter Alex, Demeter Jenő, Mocsár Dezső, Magyar Martin, Horváth Ádám, Szabó Erik, Boros Krisztofer.

Sok sikert kívánunk az iskolához!





Az idei nyár sem telt el izgalmas programok nélkül a nyírgyulai gyerekek számára. Táborozás, kirándulás, közös programok színesítették a nyári szünet heteit köszönhetően a helyi önkormányzat és partnerszervezetei sikeres, 100 % támogatású pályázatainak.



#### Június 23-27.

Június 23-tól június 27-ig napközi táboroztak a „Tanoda” programban részt vevő gyerekek.

Csapatokra osztva számháborúztak, a csapataiknak nevet is választottak, és még saját zászlót is készítettek. A számháború eredménye döntetlen lett. Baktalórántházára kerékpároztak, ahol egy nagy sétát tettek a helyi erdészetnél. A gyerekek nagyon kedvesnek találták az erdészt, aki kalauzolta őket, és sokat mesélt az erdő világról.

Máriapócsra is jártak, a Horgász-tó volt a fő úticél, pihentek, fürödtek, majd megnézték a Máriapócsi templomot, és megismerkedtek történetével.

A budapesti vadasparkba is ellátogattak és megnézték egy 4D-s mozifilmet.

#### Június 30-július 6.

Június 30-tól július 6-ig hét napon keresztül 41 gyermek részére foci-suli sporttábor szerveztünk, alapozva a nagyon sikeres helyi labdarúgó csapat megyebeli szereplésére. A nyírgyulai gyerekek mellett Máriapócsról, Nyírbogátról, Kislétáról, Nyírsárvából, Nyírcsászáriból és Pócspertriből érkeztek a tá-

bor résztvevői. Az edzői irányítású edzések mellett egy napot a nyírbátori strandon is eltöltöttek. A debreceni Nagyerdei Stadionban a Debrecen Lyon mérkőzés megtekintése óriási élményt jelentett.

#### 2014. július

Júliusi hónapban megrendeztük a főzés hetét a „Tanoda” program keretein belül, melynek során minden nap különböző nemzet ételeit készítették el. A gyerekek megismerehették az adott nemzetek ízvilágát, tipikus ételeit. Hétfő volt a magyar nap, kedden az amerikai, szerdán a görög, csütörtökön az olasz, pénteken a kínai. A gyerekek nemcsak az alapanyagok beszerzésében és az ételkészítésben segítettek, hanem minden nap elkészítették a nemzet zászlaját is.

#### Augusztus 4-10.

Augusztus 4-től augusztus 10-ig az ifjúsági klub tagjai - 22 fő, 14-15 évesek - vehettek részt Nyíregyháza-Sóstófürdőn a Kis Vakond Gyermekek- és Ifjúsági Szak- táborban. Több csoport is

## Mozgalmas szünidő

táborozott, Nyírbogátról és Nyírderzsből is érkeztek fiatalok. A táborozás célja az volt, hogy a fiatalok baráti kapcsolatokat alakítsanak ki. Nagyon kellemes hangulatban telt a hét. A kezdeti félszességet feledve hamar összebátázkodtak.

A telkibányai Kalandparkban nagy izgalommal bíztatták egymást az akadálypályán. Szépségversenyt is rendeztek arcfestéssel, strandoltak, vízibicikliztek, fagyiztak is, esténként karaoke bulikat rendeztek, valamint felfedezték Nyíregyházát: különböző állomásokon kellett megfelelniük, ahhoz, hogy tovább folytathassák a túrát.

#### Augusztus 11-17.

Augusztus 11-től augusztus 17-ig - 40 fő, 11-13 évesek - a Tanoda programban részt vevő gyerekek is lehetőséget kaptak arra, hogy látogatást tegyenek a Kis Vakond táborba. Jártak a Nyíregyházi Főiskola Tuzson János Botanikus Kertjében, ahol egy kellemes délutánt töltöttek el, és meg-

csodálták a rengeteg virágot, a gyönyörű növényeket. A Jósa András Múzeumot is megnézték, ahol Nyíregyháza és a megye emlékeinek gazdag tárházát találják meg. A kicsik elmentek a vadasparkba is, ahol megfigyelhették, hogy miként élnek a világ különböző vidékein az állatok. Ezen kívül voltak moziban, fagyiztak, béreltek bringóhintót, sokat sétáltak.

#### 2014. augusztus

Az ifjúsági klub tagoknak augusztusban kétnapos kirándulást szerveztünk Kékedre. Nagy izgalommal indultak el, és már az úton jó hangulat alakult ki. Körülnéztek a környéken, gyönyörködtek a tájban, éjszaka pedig sziklát másztak. Minden gyerek élvezte a túrát, annak ellenére, hogy nagyon elfáradtak.

Nagyon fontosnak tartjuk, hogy minél több a közösségi programon vegyenek részt a gyerekek, rengeteg élménnyel gazdagodhassanak, és hogy minden nyár felejthetetlen emlék maradjon számukra.



## Hulladékból tüzelőt!

Ezt a nagyon beszédes címet viseli az a program, amelyet munkanélküliek bevonásával indítottunk el szeptember elejétől.

Napjainkban a hulladékok hasznosítása nagy szerepet kapott. Több elképzelés hivatott az alternatív úton előállított energia kinyerésére.

Esetünkben egy nógrád megyei mintát vettünk alapul, melynek során a lakosságnál, közintézményeknél, de még a vállalkozásoknál is keletkező papírhulladék hasznosítását tűztük ki célul.

**Papír, fűrészpor, cellulóz**

A folyamat során a papír aprítását és áztatását kö-

vetően egy kézi erővel működő prégép alkalmazásával téglalakú papírtömböt állítunk elő. A papírtömböt hozzákevert fűrészpor és a papírból kiáztatott cellulóz tartja egyben.

Ezt egy természetes úton történő szárítás követ, melyből elkészül a fűtésre alkalmas téglalakú tüzelőanyag.

**Értéktermelő munka**

A program hozadéka a tüzelőanyag előállítása és papír újrahasznosítása mellett, hogy a közfoglalkoztatás keretén belül köz munkásaink számára valódi, értéktermelő foglalkoztatási elképzelést valósíthatunk meg.

### Nyári gyermekétkeztetés

A rászoruló gyermekek naponta egyszer meleg ételhez juthattak idén is az önkormányzat konyháján.

2014. június 16-tól augusztus 22-ig - 49 munkanapon keresztül - az önkormányzat idén is biztosította a nyári gyermekétkeztetés lehetőségét.

Az Általános Iskola munkatársai segítségével és felügyelete alatt 125 hátrányos helyzetű gyermek élhetett a kedvező lehetőséggel, ezzel is könnyítve családjaik helyzetét.

### Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat

A helyi önkormányzat Képviselő-testülete legutóbbi ülésén egyhangúlag támogatta a csatlakozási szándékot az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2015. évi pályázati forduló-jához.

A csatlakozással támogatni kívánjuk a nappali rendszerű felsőoktatásban tanuló nyírgyulaji fiatalokat, ráirányítva a figyelmet a felsőoktatás, a diploma megszerzésének fontosságára és előnyeire.

A várhatóan novemberben megjelenő pályázatokról a Polgármesteri Hivatalban, illetve a település honlapján lehet információkat találni.

Nyírgyulaji Mozaik - A Nyírgyulaji Önkormányzat Lapja

Szerkesztésért, kiadásért felel: Becsei György \* Nyomtatás: Bátori Nyomda Nyírbátor Bajcsy-Zs. u. 92-94.  
Felelős vezető: NagyZsolt 6.1812.13 (22.9.14)  
2014. szeptember